



Szolnok és Millér között újraindult a vonatközlekedés mindkét vágányon

2019. november 23. szombat, 07.28 / Utolsó módosítás: 2019. november 23. szombat, 10.07

FRISSÍTÉS: A hatósági intézkedést befejezték Szolnok és Millér között. **A vonatforgalom mindkét vágányon újraindult. A menetrendszerű vonatközlekedés fokozatosan áll helyre.**

FRISSÍTÉS: **A vonatközlekedés újraindult, ideiglenesen a szolnoki rendező pályaudvar vágányain. Így a vonatoknak nem kell várakozniuk.** Hosszabb menetidőre továbbra is számítani kell. **Szolnok és Szajol között várhatóan bizonyos vonatokat egyesítve közlekedtetnek.** A Szolnok-Mezőtúr közötti helyi személyvonatok **Tiszatenyőig közlekednek és onnan indulnak vissza.** Az utasokat Szolnokra, illetve Szolnokról a távolsági vonatok szállítják. **Korlátozzák a Cegléd-Záhony közötti személyvonatok forgalmát is,** a vonatok nem mennek el Ceglédig, csak **Szolnokig járnak és onnan indulnak vissza Záhony felé.** A Bukarestből Budapestre tartó Corona, és a Nyíregyházáról Budapestre tartó Cívis InterCity Törökszentmiklóstól Szolnokig egyesítve közlekedik. A Hargita és a Traianus InterCity Szolnok és Szajol között egyesítve közlekedik. **A Nyugati pályaudvarról Nyíregyházára 9:23-kor induló Szabolcs IC a mai napon nem IC minőségű kocsikkal közlekedik.**

A Záhonyból Ceglédre tartó 6239-es számú személyvonat Törökszentmiklósig közlekedik, onnan indul vissza. Az utasok a Miskolc-Nyíregyháza-Debrecen felől a Nyugati pályaudvarig közlekedő Takta InterCity vonattal utazhatnak tovább. A 6239-es vonatról átszálló utasok az IC-t Fegyvernek- Örményes és Cegléd között felármentesen igénybe vehetik. Az IC 580 számú vonat a mai napon a menetrendtől eltérően megáll Törökszentmiklós, Szajol és Abony állomáson. **A Nyugati pályaudvarról Ceglédre 11:03-kor induló Z50-es jelzésű személyvonat a mai napon nem közlekedik.**

Előzmény: Szolnok és Millér között hatósági intézkedés miatt a Katasztrófavédelem mindkét vágányt lezárta a vonatforgalom elől. **A Budapest-Cegléd-Szolnok vonalon 30-100 perccel is meghosszabbodik a vonatok menetideje.**

MÁVINFORM

Forrás:<https://www.mavcsoport.hu/mavinform/szolnok-es-miller-kozott-ujraindult-vonatkozlekedes-mindket-vaganyon>